

BESTYRELSESMØDE 11**6. SEPTEMBER 2022 kl. 19.30****Mødet afholdt hos Ulrik, Rude Vang 62****REFERAT**

Deltagere: Laura, Stig, Ulrik, Flemming

Afbud: Esben og Søren

Ref.: Flemming

1 Valg af referent og godkendelse af referat fra møde 10 den 17. august 2022

Referatet blev godkendt og underskrevet.

2 Meddelelser og nyt fra foreningen – fast punkt (delvist lukket)

Intet af berette

3 Økonomi - fast punkt

Stig kommenterede det udsendte regnskab og budget. Såfremt generalforsamlingen beslutter at vi ikke øremærker det tidligere besluttede beløb til legepladsen, vil det blive taget ud af budgettet, og grundejerne får det godkendte budget udsendt igen efter generalforsamlingen. Bestyrelsen godkendte årsregnskabet. A conto-opkrævninger i det kommende budgetår vil blive fremrykket fra den 20. i måneden til den 2. Det sikrer at vi har likviditet til de høje gasregninger, der typisk forfalder den 10. i måneden.

4 Foreningens udvalg - fast punkt

- 4.3 De fire fjernvarmeudvalg
Alle udvalg er på plads, og har holdt de første møder, bortset fra kontraktudvalget som først skal i aktion senere på året.

5 Generalforsamling 2022

- Gennemgang af agenda
Agenda blev godkendt
- Indkomne forslag
Bestyrelsens forslag blev drøftet
- Intern revisors kommentarer
Udsendes sammen med indkaldelsen
- Løse emner under punkt "Eventuelt"
Intet af berette
- Deltagelse
Alle kommer undtagen Søren, som er arbejdsramt
- Lokale
Er booket
- Traktement
Flemming køber øl og vand, Stig sørger for vin
- Dirigent
Esben har tilbudt sig – tak for det.
- Referent
Vi hører om Lisbeth SB127 er frisk igen

6 Eventuelt

Ulrik har aflæst vandforbrug, temperaturer for fremløb og returløb, tryk

7 Næste møde

- Konstituerende møde afholdes efter generalforsamlingen

Referatet er godkendt ved underskrivelse

Flemming Scheel, *formand*

Stig Moerner, *kasserer*

Laura Hohwü Thomsen, *næstformand*

Ulrik Hven, *menigt medlem*